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B4_E5_B7_A5_c77_645370.htm 1．只要诊治准确并且抢救及时

，那么这个病人就不会死亡。现在这个病人不幸死亡了。如

果上述断定是真的，以下哪项也一定是真的?A．对这个病人

诊治既不准确，抢救也不及时。B．对这个病人诊治不准确，

但抢救及时。C．如果这个病人的诊治是准确的，那么，造

成他死亡的原因一定是抢救不及时。D．如果这个病人死亡

的原因是诊治不准确，那么，抢救不及时不会是原因。2．贾

女士：本报对减肥成功者所作的一项调查显示。70％的受调

查者称服用东参减肥丸，30％的称服用灵芝瘦身丹。没有被

调查者服用其它减肥药。陈先生：这说明在被调查者中，服

用东参减肥丸的人数，比服用灵芝瘦身丹的两倍还多。贾女

士：另外，25％的被调查者称他们从不通过药物减肥。以下

哪项如果为真，最有利于解释贾女土的断定中看来存在的矛

盾?A．30％的服用灵芝瘦身丹的被调查者，包括在70％的服

用东参减肥丸的被调查者中。B．一些被调查者服用上述两种

减肥药。C．被调查者的人数超过100人。D．被调查者在整

个减肥成功者中，只占很小的比例。3．如果李生喜欢表演，

则他报考戏剧学院，如果他不喜欢表演，则他可以成为戏剧

理论家。如果他不报考戏剧学院，则不能成为戏剧理论家。

由此可推出李生将：A．不喜欢表演。B．成为戏剧理论家

。C．不报考戏剧学院。D．报考戏剧学院。4．一位社会学

家对两组青少年作了研究。第一组成员每周看暴力内容的影

视的时平均不少于10小时；第二组则不多于2小时。结果发现



第一组成员中举止粗鲁者所占比例要远高于第二组。因此，

此项研究认为，多看暴力内容的影视容易导致青半年举止粗

鲁。以下哪项如果为真，将对上述研究的结论提出质疑?A．

第一组中有的成员的行为并不粗鲁。B．第二组中有的成员的

行为比第一组有的成员粗鲁。C．第一组成员中很多成员的

粗鲁举子是从小养成的，这使他们特别爱看暴力影视。D．

第二组中有的成员文明行为是父母从小教育的结果，这使得

他们能抵制暴力影视的不良影响。5．如果一个儿童体重与身

高的比值超过本地区80％的儿童的水平，就称其为肥胖儿。

根据历年的调查结果，15年来，临江市的肥胖儿的数量一直

在稳定增长。如果以上断定为真，则以下哪项也必为真?A．

临江市每一个肥胖儿的体重都超过全市儿童的平均体重。B

．15年来，临江市的儿童体育锻炼越来越不足。C．临江市的

非肥胖儿的数量15年来不断增长。D．15年来，临江市体重不

足标准体重的儿童数量不断下降。6．不可能所有的证人都说

实话。如果上述命题是真的，那么，以下哪个命题必然是真

的?A．所有证人一定都不说实话。B．有的证人说实话。C．

有的证人不说实话。D．刑事案件的证人都说实话。7．已知

：(1)或者甲考上大学，或者乙考上大学；(2)并非甲必然考上

大学；(3)乙考上了大学；(4)并非甲可能没考上大学。并且这

四个句子，有两个是真的，两个是假的。下面哪一个选项可

以从上述条件推出：A．甲和乙都考上了大学。B．甲考上了

，乙却没考上。C．甲和乙都没考上。D．乙考上了，甲却没

考上。8．对于高额投资者来说，高效益和低风险不可兼得，

这一点与低额投资者相比也许有所不同。如果以上断定是真

的，则以下哪项也一定是真的?A．对于低额投资者来说，高



效益和低风险可以兼得。B．对于高额投资者来说，如果有高

风险，则一定有高效益。C．对于低额投资者来说，无高效

益但有低风险。D． 对于高额投资者来说，如果有高效益，

则不会有低风险。9．某县领导参加全县的乡计划生育干部会

，临时被邀请上台讲话。由于事先没有做调查研究，也不熟

悉县里计划生育的具体情况，只能说些模棱两可、无关痛痒

的话。他讲道："在我们县14个乡中，有的乡完成了计划生育

指标；有的乡没有完成计划生育指标；李家集乡就没有完成

嘛。"在领导讲话时，县计划生育委员会主任手里捏了一把汗

，因为领导讲的三句话中有两句不符合实际，真后悔临时拉

领导来讲话。以下哪项正确表示了该县计划生育工作的实际

情况？A．在14个乡中至少有一个乡没有完成计划生育指标

。B．在14个乡中除李家集乡外还有别的乡没有完成计划生育

指标。C．在14个乡中没有一个乡没有完成计划生育指标。D

．在14个乡中只有一个乡没有完成计划生育指标。10．精制

糖高含量的食物不会引起糖尿病的说法是不对的。因为精制

糖高含量的食物会导致人的肥胖；而肥胖是引起糖尿病的一

个重要诱因。以下哪项论证在结构上和题干的最为类似？A

．接触冷空气易引起感冒的说法是不对的。因为感冒是由病

毒引起的，而病毒易于在人群拥挤的温暖空气中大量繁殖蔓

延。B．没有从济南到张家界的航班的说法是对的。因为虽然

有从济南到北京的航班，也有从北京到张家界的航班，但没

有从济南到张家界的直飞航班。C．施肥过度是引发草坪病

虫害主要原因的说法是对的。因为过度施肥造成青草的疯长

，而疯长的青草对于虫害几乎没有抵抗力。D．劣质汽油不

会引起非正常油耗的说法是不对的。因为劣质汽油会引起发



动机阀门的非正常老化，而发动机阀门的非正常老化会引起

非正常油耗。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


